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PAUTA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 19/09/2019 

   
Após verificar a existência de quórum regimental dos Vereadores da Câmara, a Presidente declara abertos 
os trabalhos da 50ª Sessão Ordinária do 2º Período Legislativo de 2019, em 19 de setembro de 2019. 

        
1 - EXPEDIENTE DA SECRETARIA 
 
LEITURA 
 
Projeto de Lei n°94/19 – Mickauê - Poder Legislativo (Leitura) 
Concede o Título de Cidadão Caucaiense ao Senhor Bartolomeu Pereira Rocha.  
 
Projeto de Lei n°95/19 – Enéas Góes- Poder Legislativo (Leitura) 
Institui e inclui nas escolas do Município de Caucaia o Projeto de Leitura e de Desenvolvimento da Escola.  
 
2ª DISCUSSÃO E REDAÇÃO FINAL  
 
Projeto de Lei n°87/19 – Mensagem n° 40/19 - Poder Executivo (2ª Discussão e Redação Final) 
Altera a Lei n° 2.812, de 29 junho de 2017 e dá outras providências. 
 
Projeto de Lei n°90/19 – Pr. João Andrade - Poder Legislativo (2ª Discussão e Redação Final) 
Dispõe sobre a implantação de medidas de prevenção ao suicídio nas escolas municipais de Caucaia.  
 
Projeto de Lei n°91/19 – Fábio Herlândio - Poder Legislativo (2ª Discussão e Redação Final) 
Concede ao Senhor Amauri Araújo Coelho Júnior o Título de Cidadão Caucaiense.  
 
INDICAÇÕES 
 
Indicação n° 98/19 – Fábio Herlândio (Única Discussão) 
Indica à Secretaria Municipal de Infraestrutura, em parceria com o Departamento Nacional de 
Infraestrutura de Transportes, a requalificação urbana do canteiro central, incluindo a implantação de 
ciclovia, da Rodovia Presidente Juscelino Kubitschek, no trecho entre o viaduto da Lagoa do Tabapuá e 
o viaduto do Metrópole, neste Município. 
 
Indicação n° 99/19 – Fábio Herlândio (Única Discussão) 
Indica à Secretaria de Patrimônio, Serviços Públicos e Transporte a implantação de lixeiras subterrâneas 
em pontos estratégicos de Caucaia. 
 
REQUERIMENTOS  
 
NATÉCIA CAMPOS 
 
Nº 919/19 
Requer ao Excelentíssimo Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto ao SPSTRANS a limpeza do 
entorno  da lagoa, como também o  sangradouro da mesma em  Itambé II, neste Município. 



2 
 

Nº 920/19 
Requer ao Excelentíssimo Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto ao SPSTRANS a iluminação publica 
do entorno  da lagoa, Itambé II, neste Município. 
 
MERSINHO 
 
Nº 921/19 
Requer ao Exmo. Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, através da Secretaria de Patrimônio, em regime 
de urgência, solicitar rota regular de coleta de lixo no bairro Pabussú, neste Município. 
 
Nº 922/19 
Requer ao Departamento Nacional de Transporte – DNIT, em regime de urgência a instalação de tachões, 
na BR 222, em frente ao Convento das Irmãs Cordimarianas, próximo ao número 2718, no bairro 
Pabussú, neste Município. 
 
KIKO DO CAZUZA 

 
Nº 923/19 
Requer ao Exmo. Prefeito e ao Secretário de Infraestrutura a pavimentação asfáltica da Rua Acaraú, no 
Parque Potira, neste Município. 
 
Nº 924/19 
Requer ao Exmo. Prefeito e ao Secretário de Infraestrutura a limpeza do riacho da Rua Engenheiro João 
Nogueira, no Parque Potira, neste Município. 
 
RICARDO CORDEIRO 
 
Nº 925/19 
Requer ao Senhor Secretário de Patrimônio do Município de Caucaia, a limpeza das Ruas Bom Jesus, 
Cristina, Ana Célia, Francisco Cândido, Lino da Silveira, Célio Cândido, Francisco Freitas, e Gleiciane 
Candido da comunidade do  Carrapicho. 
 
GERMANA SALES 
 
Nº 926/19 
Requer ao Exmo. Sr. Secretário Municipal da SEINFRA calçamento em pedra tosca da estrada que liga a 
Comunidade de Catirina ao Coité Pedreiras.   
 
Nº 927/19 
Requer ao Exmo. Sr. Secretário Municipal da SEINFRA calçamento em pedra tosca da estrada que liga a 
Comunidade Muquém a Rodovia BR 020. 
 
MICKAUÊ 
 
Nº 928/19 
Requer ao Exmo. Prefeito, junto ao Secretário de Patrimônio, a construção de uma Academia ao Ar livre 
para a sede do CRAS que fica localizada no bairro Grilo, deste Município. 
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Nº 929/19 
Requer ao Exmo. Prefeito, junto a Autarquia Municipal de Trânsito, a instalação de tachões redutores 
de velocidade nas ruas, 107 em frente ao barto, rua 115, rua 109, frente ao instituto Educacional 
cientista do futuro, bairro Metrópole, deste Município. 
 
WEIBE TAPEBA 
 
Nº 930/19 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim em conjunto com a Secretária de Patrimônio, 
Serviço Públicos e Transporte e a Secretaria de Planejamento do Município, a que seja feita a 
manutenção do sistema de iluminação pública e a troca das lâmpadas amarelas por lâmpadas brancas 
nas Ruas Barbosa de Freitas, Freitas Barbosa rua da CAGECE e Rua Boa Esperança no Bairro da 
Jandaiguaba, neste Município. 
 
Nº 931/19 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim em conjunto com a Secretária de Patrimônio, 
Serviço Públicos e Transporte e a Secretaria de Planejamento do Município, Que seja feita a manutenção 
do sistema de iluminação pública e a troca das lâmpadas amarelas por lâmpadas brancas nas Ruas 
Francisco Gomes da Silva, São João Batista, Antonio Carlos da Silva e Rua das Flore no Bairro Capuan, 
neste Município. 
 
LAURO ARRUDA 
 
Nº 932/19 
Requer ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal, A Urbanização da Orla da Lagoa do Cauipe localizada na 
comunidade da Barra do Cauipe 
 
Nº 933/19 
Requer ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal, juntamente com a Secretaria de Infraestrutura a 
Construção de Uma Passagem de Nível sobre a Linha Férrea para interligar os bairros do Açude e Cigana. 
 
PR. JOÃO ANDRADE 
 
Nº 934/19 
Requer ao Exmo. Prefeito de Caucaia Naumi Amorim junto a secretaria competente a instalação de 
semáforo para pedestre nas ruas do centro da cidade, nos seguintes cruzamentos: Av. Edson da Mota 
Correia com a Rua Pedro Gomes da Rocha, Av. Edson da Mota Correia com a Rua Jeronimo Amaral, Av. 
Edson da Mota Correia com a Rua Juaci Sampaio Pontes, Av. Edson da Mota Correia com a Rua Barão de 
Ibiapaba, Av. Coronel Correia com a Rua Juaci Sampaio Pontes, Av. Coronel Correia com a Rua Barão de 
Ibiapaba, Av. Coronel Correia com a Rua Jeronimo Amaral e Av. Coronel Correia com a Rua Pedro Gomes 
da Rocha. 
 
ENÉAS GÓES 
 
Nº 935/19 
Requer ao Excelentíssimo Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto aos órgãos competentes a 
pavimentação e o recapeamento asfáltico das Ruas São Miguel, Santiago do Chile e Rua da Felicidade no 
bairro Itambé II. 
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IRENILDE FORTUNATO 
 
Nº 936/19 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Amorim, junto com a Deputada Estadual Erika Amorim solicitar o 
Governador Camilo Santana a troca da fiação elétrica do colégio EEP Profª Marly Ferreira Martins no 
Grande Araturí, neste Município.  
 
2 - PEQUENO EXPEDIENTE (Max. 30 Min).    
 
 
 
3 - GRANDE EXPEDIENTE (Max. 60 Min). 
 
 
 
4 – ORDEM DO DIA 
 
LEITURA 
 
Projeto de Lei n°94/19 – Mickauê - Poder Legislativo (Leitura) 
Concede o Título de Cidadão Caucaiense ao Senhor Bartolomeu Pereira Rocha.  
 
Projeto de Lei n°95/19 – Enéas Góes - Poder Legislativo (Leitura) 
Institui  e inclui nas escolas do Município de Caucaia o Projeto de Leitura e de Desenvolvimento da 
Escola.  
 
2ª DISCUSSÃO E REDAÇÃO FINAL  
 
Projeto de Lei n°87/19 – Mensagem n° 40/19 - Poder Executivo (2ª Discussão e Redação Final) 
Altera a Lei n° 2.812, de 29 junho de 2017 e dá outras providências. 
 
Projeto de Lei n°90/19 – Pr. João Andrade - Poder Legislativo (2ª Discussão e Redação Final) 
Dispõe sobre a implantação de medidas de prevenção ao suicídio nas escolas municipais de Caucaia.  
 
Projeto de Lei n°91/19 – Fábio Herlândio - Poder Legislativo (2ª Discussão e Redação Final) 
Concede ao Senhor Amauri Araújo Coelho Júnior o Título de Cidadão Caucaiense.  
 
INDICAÇÕES 
 
Indicação n° 98/19 – Fábio Herlândio (Única Discussão) 
Indica à Secretaria Municipal de Infraestrutura, em parceria com o Departamento Nacional de 
Infraestrutura de Transportes, a requalificação urbana do canteiro central, incluindo a implantação de 
ciclovia, da Rodovia Presidente Juscelino Kubitschek, no trecho entre o viaduto da Lagoa do Tabapuá e 
o viaduto do Metrópole, neste Município. 
 
Indicação n° 99/19 – Fábio Herlândio (Única Discussão) 
Indica à Secretaria de Patrimônio, Serviços Públicos e Transporte a implantação de lixeiras subterrâneas 
em pontos estratégicos de Caucaia. 
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REQUERIMENTOS  
 
NATÉCIA CAMPOS 
 
Nº 919/19 
Requer ao Excelentíssimo Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto ao SPSTRANS a limpeza do 
entorno  da lagoa, como também o  sangradouro da mesma em  Itambé II, neste Município. 
 
Nº 920/19 
Requer ao Excelentíssimo Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto ao SPSTRANS a iluminação publica 
do entorno  da lagoa, Itambé II, neste Município. 
 
MERSINHO 
 
Nº 921/19 
Requer ao Exmo. Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, através da Secretaria de Patrimônio, em regime 
de urgência, solicitar rota regular de coleta de lixo no bairro Pabussú, neste Município. 
 
Nº 922/19 
Requer ao Departamento Nacional de Transporte – DNIT, em regime de urgência a instalação de tachões, 
na BR 222, em frente ao Convento das Irmãs Cordimarianas, próximo ao número 2718, no bairro 
Pabussú, neste Município. 
 
KIKO DO CAZUZA 

 
Nº 923/19 
Requer ao Exmo. Prefeito e ao Secretário de Infraestrutura a pavimentação asfáltica da Rua Acaraú, no 
Parque Potira, neste Município. 
 
Nº 924/19 
Requer ao Exmo. Prefeito e ao Secretário de Infraestrutura a limpeza do riacho da Rua Engenheiro João 
Nogueira, no Parque Potira, neste Município. 
 
RICARDO CORDEIRO 
 
Nº 925/19 
Requer ao Senhor Secretário de Patrimônio do Município de Caucaia, a limpeza das Ruas Bom Jesus, 
Cristina, Ana Célia, Francisco Cândido, Lino da Silveira, Célio Cândido, Francisco Freitas, e Gleiciane 
Candido da comunidade do  Carrapicho. 
 
GERMANA SALES 
 
Nº 926/19 
Requer ao Exmo. Sr. Secretário Municipal da SEINFRA calçamento em pedra tosca da estrada que liga a 
Comunidade de Catirina ao Coité Pedreiras.   
 
Nº 927/19 
Requer ao Exmo. Sr. Secretário Municipal da SEINFRA calçamento em pedra tosca da estrada que liga a 
Comunidade Muquém a Rodovia BR 020. 
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MICKAUÊ 
 
Nº 928/19 
Requer ao Exmo. Prefeito, junto ao Secretário de Patrimônio, a construção de uma Academia ao Ar livre 
para a sede do CRAS que fica localizada no bairro Grilo, deste Município. 
 
Nº 929/19 
Requer ao Exmo. Prefeito, junto a Autarquia Municipal de Trânsito, a instalação de tachões redutores 
de velocidade nas ruas, 107 em frente ao barto, rua 115, rua 109, frente ao instituto Educacional 
cientista do futuro, bairro Metrópole, deste Município. 
 
WEIBE TAPEBA 
 
Nº 930/19 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim em conjunto com a Secretária de Patrimônio, 
Serviço Públicos e Transporte e a Secretaria de Planejamento do Município, a que seja feita a 
manutenção do sistema de iluminação pública e a troca das lâmpadas amarelas por lâmpadas brancas 
nas Ruas Barbosa de Freitas, Freitas Barbosa rua da CAGECE e Rua Boa Esperança no Bairro da 
Jandaiguaba, neste Município. 
 
Nº 931/19 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim em conjunto com a Secretária de Patrimônio, 
Serviço Públicos e Transporte e a Secretaria de Planejamento do Município, Que seja feita a manutenção 
do sistema de iluminação pública e a troca das lâmpadas amarelas por lâmpadas brancas nas Ruas 
Francisco Gomes da Silva, São João Batista, Antonio Carlos da Silva e Rua das Flore no Bairro Capuan, 
neste Município. 
 
LAURO ARRUDA 
 
Nº 932/19 
Requer ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal, A Urbanização da Orla da Lagoa do Cauipe localizada na 
comunidade da Barra do Cauipe 
 
Nº 933/19 
Requer ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal, juntamente com a Secretaria de Infraestrutura a 
Construção de Uma Passagem de Nível sobre a Linha Férrea para interligar os bairros do Açude e Cigana. 
 
PR. JOÃO ANDRADE 
 
Nº 934/19 
Requer ao Exmo. Prefeito de Caucaia Naumi Amorim junto a secretaria competente a instalação de 
semáforo para pedestre nas ruas do centro da cidade, nos seguintes cruzamentos: Av. Edson da Mota 
Correia com a Rua Pedro Gomes da Rocha, Av. Edson da Mota Correia com a Rua Jeronimo Amaral, Av. 
Edson da Mota Correia com a Rua Juaci Sampaio Pontes, Av. Edson da Mota Correia com a Rua Barão de 
Ibiapaba, Av. Coronel Correia com a Rua Juaci Sampaio Pontes, Av. Coronel Correia com a Rua Barão de 
Ibiapaba, Av. Coronel Correia com a Rua Jeronimo Amaral e Av. Coronel Correia com a Rua Pedro Gomes 
da Rocha. 
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ENÉAS GÓES 
 
Nº 935/19 
Requer ao Excelentíssimo Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto aos órgãos competentes a 
pavimentação e o recapeamento asfáltico das Ruas São Miguel, Santiago do Chile e Rua da Felicidade no 
bairro Itambé II. 
 
IRENILDE FORTUNATO 
 
Nº 936/19 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Amorim, junto com a Deputada Estadual Erika Amorim solicitar o 
Governador Camilo Santana a troca da fiação elétrica do colégio EEP Profª Marly Ferreira Martins no 
Grande Araturí, neste Município.  

 
 

SEM MAIS NADA PARA APRECIAR, A PRESIDENTE DECLARA ENCERRADA A SESSÃO. 


